From: EuBU oG Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>

Sent: Wednesday, June 19, 2024 1:40 PM

To: info@geotee.gr

Subject: Aleukplvnoelg emti Tng Sladikaoiag xpnong npodcoBetng mpaéng yia tn SteukoAuvon Anng
Sdaveiou

Tuvadepdot

Ma t 6pdon 4.1.5 (oxédla BeAtiwong £toug 2023) eival 6N o€ MapaywyLkn Asttoupyia ot
EVEPYELEC aitnong mpokataBoAng, TPooOeTng npagng, aitnong MANPWUAG Kot aitnong
Tpomnonoinong.

Onwg yvwpilete, oto NIKE dgv Unopei va UMAPXOUV TAUTOXPOVO OLVOLKTEG U0 EVEPYELEG.
Ma napddsiypa, dev Unopel KAMoLog va UTTOPBAAEL aitno TANP WG KoL TULUTOXPOVA VoL
atnOel tnv evepyomnoinon tng npooOetng npagng. Auth eival pia tdotnta tou NZKE n
omnoia 6&v unopei va §enepaotel.

MNpoKelpévou va pnv dnuovpyolvral mpoPAfata oty XpNatodotnon Twv oXeSiwv Kal [
6edoévo OTL, auTa IPETEL vaL £XO0UV OAOKANPWOEL £wg Tig 15 OKTtwPpiou Tou 2025,
CUGTIVOUME 0€ 600UG IpoTiBevtal va SavelodotnBoulv, tpv EKviicouv TV UTIoBOAR
OLLTALOLTOG TPOTIOTOINGNG 1) QLT LATOC TANP WG Yia To ontoio B£Aouv va e§odAjcouV TIg
darnaveg pe SAVELD, va XPNOLLOTIOLAOOUV TNV POCOETN MPAEN WOTE vaL SLEUKOAUVOUV TN
Savelodatnor) toug. YrievOupifoupe 6tL n mpooBetn mpagn untofAAAETOL Kal KaTaxwpeileTo
0T0 cUoTNa auBnuepov Kot apa Sev Snpoupyei kaBuotépnon. Ze StadopeTIKN IepinTwon
TIPETEL VAL TTEPLUEVOUV MEXPL TNV EYKPLON TNG TPOTIOTOLNOoNG ) TNV EKKAOApLON TOU
OULTAHOTOG TTANPWHAG, KATL TOU 08nYEl o€ KABUGTEPNON TNG UAOTIOINONG TOU EMEVSUTLKOU
oxebiov.

Oupifoupe OtL To epyaleio TG MPOoOeTNC MPAENG £XeL SnploupynOel wote va
SLEUKOAUVOVTALL TO XPNHOTOTILOTWTLKA LWBpU AT VA EYKPIVOUV T SaveLOSATNON yLd TV
ulomoinon Tou enevéuUTIKOU oXediou, He pelwéveS eaodalioels. ZTo mAaiolo tng Spaong
4.1.1 péow NG MPocOeTng Mpang xpnpartodotndnkav 2.300 eMevOUTIKA OXESLL.

Me 1o gpyaleio TG MPooOeTNG MPagnG n Tpamnela Unopei va eykpivel Savelo UPoug tou dev
€emepva TtV UTOAEMOEVN Snpdota Sarmavn Tou enevduTtikol oxediou. Itnv napovoa
ddon, 6mou Sev €XoUV YiVEL AKOMO EKTAULEVCELG, N UTTOAELTOEVN dnpdota damavn Twv
ENMEVOUTIKWV OXESLWV LOOUTAL LE TNV EYKEKPLUEVN. IME TNV KOTOXWELOH TG TPOCOETNG
npaéng oto NZKE, to clotnua anevepyomnolei tn Suvatotnta aAAayng Tou Tpaneltkou
AoyapLoopoU oTo Omoio o Stkalouxog £xeL SnAwoet otL Ba kataBAndsi n Snpuooia Samavn.
21N cuvEXeLa o StkaolXoG EKva TV UAomoinon Tou enevduTtikoU oXediou pe tnv Ttpamnela
VOL EKTOULEVEL TO EYKEKPLUEVO SAVELO € AoyapLooo Tou mpopunBsut. Me tnv e§6¢pAnon
TWV TIHoAoYiwV 0 SikaoUX0G Unopei va ta cuuneplAdpel o€ aitnpa nAnpwung oto MKE.
Metd tnv ekkaBdapion Tng MAnpwrg n dnuocta damdvn katafAaAAeTal cTov AoyapLooio
ToU SKaouxou Kot KateuBivetal anod thv tpanela otnv e€6dpAnon Touv daveiou.

Me ektipnon,

EuBluLog Tolatolpag

Npolotapevog Movadag EnevéUucoewv oTig MNewpyilkéG EKLETAAAEVDELS
210 5275210, etsiatouras@mou.gr

Ynioupyeio Aypotikig Avamntuéng ko Tpodipwv

Fevikn Mpappateia Evwolakwv Mopwv kot Yodouwv

Ewdwkn Yrnpeoia E¢pappoyig Mpoypdppatog Aypotikig Avamntuéng
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